



Universidade Federal do Oeste do Pará
Pró-reitoria de Gestão de Pessoas
Diretoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas
Coordenação de Admissão de Pessoal

Retificação do EDITAL N° 48/CAP/PROGEP, DE 29 DE AGOSTO DE 2017.
PROCESSO DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

Retificação em 01/09/2017.

Onde-se lê:

ANEXO I

PÚBLICO-ALVO
Acadêmicos regularmente matriculados, a partir do 2º Semestre, dos cursos de Direito e Gestão Pública da UFOPA

Leia-se:

ANEXO I

PÚBLICO-ALVO
Acadêmicos regularmente matriculados, a partir do 2º Semestre, dos cursos de Economia, Direito e Gestão Pública da UFOPA